

# 泰安竞彩62.6万元大奖得主现身

12月17日,泰安竞彩62.6万元大奖得主现身领奖,让人惊喜的是,这位中奖彩友还同时获得了“笔记本电脑”一台。

## 简单:看走势后倍投

大奖得主盛先生(化姓)是借助投注站悬挂的“竞彩2串1走势图”中得大奖。当天走势图显示,自12月1日竞彩篮球游戏301、302两场赛果开出“大、大”后,持续8天没有再出现。盛先生果断决定,投注当日的301、302两场比赛为“大大”,此外,他还把握了“竞彩2串1”的奖金规则:投入2元钱可中奖6.26元,如果翻倍投注,奖金也不容小觑。于是,盛先生倍投10万倍,组成2串1投注。好运就这样降临,盛先生准确命中当天赛果,揽获大奖62.6万元。

## 高兴:中笔记本电脑

12月13日,山东体彩中心公布“竞彩2串1送笔记本电脑”活动第5周的抽奖结果,其中盛先生的一张彩票抽中了竞彩篮球一等奖。盛先生非常高兴地说:“真是太幸运了,不但中得大奖,还能拎走一台笔记本电脑,打心底里高兴啊!”

## 打算:还买竞彩2串1

盛先生这次的中奖经历表明,他能够中得62.6万元大奖主要是靠走势,直接把冷热走势、翻倍投注有机结合在一起,造就了丰厚奖金。盛先生谈起以后的打算时说,自己还会继续购买竞彩2串1,希望尽早中得百万大奖。

(刘凯)



本期专家:冯大卫

## 江苏一彩友竞彩2串1中奖110万

在苏州昆山,一竞彩牛人狂打1800多张竞彩足球彩票,一举擒获竞彩足球大奖110万,苏州首个竞彩足球百万大奖由此诞生。

据苏州昆山05555竞彩店销售员回忆,11月25日下午四点钟左右,经常光顾竞彩店的杨先生(化姓)来到竞彩店向销售员说,今天看好了两场足球,准备多倍投一些。

“按照我单子上写的这两场足球打,2串1倍投,

先给我出100张票。”杨先生胸有成竹地对销售员说。整整打了20多分钟,100张票刚打完,只听杨先生又高声喊:“再打100张票吧!”销售员又马不停蹄地打了100张,就这样,这边刚打完票,那边杨先生又让接着打,一直持续到晚上8点多钟,销售员估计了一下,总共打了1800多张票。

开奖结果出来后,杨先生选择的两场比赛全部

命中。销售员粗略估计了一下,杨先生此次中得的奖金应该超过了100万。根据数据显示,杨先生共中得约110万元竞彩足球奖金。这也是竞彩在江苏上市以来,继无锡诞生竞彩足球百万大奖之后,江苏产生的又一个竞彩足球百万大奖,此前,连云港一老玩家还曾在年初擒获竞彩篮球让分胜负玩法120万元大奖。

## 竞彩2串1六大秘笈③:

### M串N巧变身

“M串N”是一种容错式投注方式,通俗说就是M场串N注。利用这一方式投注,即使选错其中的某场或某几场比赛时,仍然有机会中奖,也就是所谓的“猜错也能有奖金”。买竞彩2串1,如果想多买几种组合,同时又对逐一挑选比赛进行搭配没有耐心,那么便可以一步到位地选择“M串N”方式。

在M串N的所有组合中,3串3、4串6、5串10、6串15这几种均相当于2串1,分别相当于N个2串1,例如3串3就相当于3个2串1,4串6就相当于6个2串1,5串10相当于10个2串1……以此类推。

利用M串N买2串1的优势主要有两个方面,一是可以容错,即使比赛不全猜对,也照样不妨碍中奖。另一个优势是自由组合,M串N的所有组合方式由系统自动生成,即某种组合数会组合成几关都是提前预设好了,相当于一种“最优组合”,帮助彩友选择最主要的场次组合,同时又能最大限度保证中奖的几率。个人观点,仅供参考。

(禾木)

## 竞彩四大联赛

### 关注十大豪门(下)

**西甲:巴塞罗那、皇家马德里**

目前皇马和巴萨有“两骑绝尘”的趋势,积分遥遥领先,其他球队难以望其项背。这一现象导致了多数队伍遇到两大豪门时都主动放弃抵抗,集中力量争夺联赛三四名,这让巴萨和皇马能够轻而易举的连续大比分获胜。掌握了这一特点,彩友们可以在猜比分、猜半全场胜平负等玩法上一试身手。

皇马和巴萨连续大胜的另一个后果是设置“让球”比赛的大量增加,现在几乎所有皇马和巴萨的比赛都设置1-2个让球,但是让彩友欣慰的是,在目前所有22场让球比赛中,皇马和巴萨共取得了15场“让球胜”的惊人战绩,战斗力之强悍令人侧目。

**德甲:多特蒙德、拜仁慕尼黑、沙尔克04**

德甲的夺冠形势目前最为明朗,多特蒙德提前3轮夺得半程冠军,并积累了巨大的优势。

德甲下半赛季另一个重要看点就是拜仁慕尼黑和沙尔克04的“追分之旅”,上赛季的冠亚军本赛季初都遭遇了大面积伤病,同时还要承受联赛和欧冠两线作战的压力,联赛开局十分糟糕,拜仁跌至联赛中游,沙尔克一度排名垫底。但是随着两队在欧冠小组赛的出线,以及主力球员陆续复出,两支球队已经开始追分步伐,对这两支极富后劲的传统强队,彩友们必须加以重视。

## 从一摞竞彩中奖票说起

### ——记济南02818竞彩店



“中奖才是硬道理”,对于位于济南回民小区的02818竞彩店来说,中奖几乎已是“家常便饭”,店内的竞彩中奖票,短短几天时间就能攒一摞。这家店的彩友运气特别好?这个店的风水特别旺?都不是,原来是站

长马先生有“高招”。马站长说,竞彩篮球没有平局中奖更容易,足球比赛虽然平局,但是也有办法。他的思路就是用概率法排除平局,即选定1场最有把握的比赛,然后搭配剩下的比赛,例如当天选10场比赛,用最看好的这场做胆,其它选胜、负,马站长说,一般平局的概率较低,所以所有没开出平局的就都中奖了,这样就可以巧妙地提高中奖概率。

(孙秀红)

## 首次购彩就中奖

### 淄博彩友幸运中得“笔记本电脑”

来自桓台的彩友王先生(化姓)和来自张店的彩友小B,同样是首次购彩,就中得“笔记本电脑”,真是幸运。前来领奖的他们都笑得憨憨的,说“我被电脑砸蒙了,像做梦一样”。

王先生是某单位员工,因为酷爱篮球,每个周末都会去打篮球,锻炼身体。11月27日,王先生像往常一样来到篮球场,跟朋友们开始了一场

激烈的比赛。比赛结束后,因为搭朋友的车回家,朋友带他来到07817号竞彩店。看到朋友买彩票,王先生也兴奋起来。

站长向他们推荐竞彩2串1,不仅能中奖,还能抽得笔记本电脑。王先生一听,这么好啊,还送笔记本电脑。于是,他拿出300元,说“我就用这300元换台笔记本电脑啦!”

11月29日抽奖,王先生被告知中得笔记本一

(晓敏)

## “体彩杯”山东体育摄影作品重奖征集

### 总奖金68万 1043个获奖名额

尤其欢迎老照片,详询山东体彩网:www.sdticai.com